IMoaroroBKa K MPOMEKYTOYHOM ATTECTAIIMH M0 MAaTEeMaTHKe
5 kaace
Yacrp 1 (mo 1 6asny)

Brncrme: a) 10,7 — 2 6) (8,8 — 3 5)2

20 25
Breruucnure: a) 0,072; 0) 0,3 12,
Pemmre ypaBHenue: a) 25x — 15x = 2,4; 6) 5,8x — 4,9x = 0,36.
A) Yupocrture Beipaxkenue 6,5x — 4,8x. Haiiaute 3nauenue npu x = 0,1.
b) Ynpocrture Beipaxkenue 3,5x — 2,4x + 5. Haitgure 3nauenue npu x = 0,4.
5. YKaxuTe HOMepa BEPHBIX YTBEPKICHUM:
1) B TynoyrojsibHOM TpeyrojibHUKE OJIMH TYIIOW yroI;
2) Cymma yriioB IpsIMOYTOJIBHOTO TpeyroyibHuKa paBHa 190°;
3) Yron paBabiid 90° - 3TO OCTPHIN yTOJ;
4) TpeyroiapHHK, Y KOTOPOTO Bce yribl paBHbI 31°; 89°; 60° sBnsercs
TYHOYTOJbHBIM.
HailinuTte Tpetuii yroa TpeyroiabHuKa, eciu aBa apyrux paBHsl 104° u 56°.
7. Bwraucnute miomanb Gurypsl, n300paxkeHHo# Ha pucyHke. OTBET naiTe B

KBaJIpaTHBIX METpax.
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8. Urpymka, kotopas crouna 170 pyonei, mpogaércsi ¢ 30-poLeHTHON CKUKOM.
CKkoJbKO OyZIeT CTOMTH UTPYIIKA CO CKUIKOM?

9. KocTs 3a ueTBepTYIO YETBEPTH MOJIYUNI 10 MATEMATHUKE CIEAYIOUINE OLEHKU:
5,2,4, 2,3, 4. Kakyro OIICHKY e ITOCTaBUT yUUTENb, €CIIA UCIIOIh30BaTh CPEIHEES
apupmeTraeckoe?

10.PaccTosiHue S (B MeTpax) 0 MecTa yAapa MOJHUU MOYKHO MPHUOIMKEHHO
BBIYMCIIUTD 110 popmyiie S = 320- t, rae t— KoIMuecTBO CeKyH/, MPOIIEeAIINX
MEXy BCHBIIIKOM MOJIHUM U yAapoM rpoma. OnpeaenuTe, Ha KaKOM pacCTOSHUN
OT MeCTa y/Japa MOJHUU HaXOAUTCs HaOo1aTelb, ecinu t = 4,

Yacrsp 2
2
112 6anna) Brrancnre: a) (82 - = — 14,7)-0,2;6) (10 - == - 8,1) - 05.
12. (3 6anna) B maraszuna npusesnu 200 xr yepemran. [{o o6ena npoganu 30% Bcei

4 .
YCPCILIHH, a TI0CIIe 00e/1a - oCTaBIIeHCs YepenHi. CKOJIBKO KHIIOrPaMM 0CTasnoch?

13.(3 6aau1a) C tpex yuactkoB cobpanu 210 T kapTodens. C nmepBoro u BTOporo —
MOPOBHY, @ C TPEThEro ydactka coOpaiu B 3 pa3a OOJiblle, YeM ¢ KaXKJIOro U3 MEPBbIX
nByX. CKOJIbKO TOHH KapTodesiss CoOpalik ¢ KaXI0T0 U3 TPEeX y4acTKOB?



